

# 个性，需要阳光

地理老师是一个很有个性的人，且敢于坚持个性。而只有她与政治老师在课堂上讲课之余为我们即兴唱一曲。一副变色眼镜也是她最大的一个特点，即使化学老师曾在讲变色眼镜原理时提过一句：“现在还有人戴这种眼镜，是不是有点缺心眼啊？”因此，我觉得作为地理课代表，有责任继承并适当发扬这种坚持个性的精神。

对于个性，有些年轻人对它的理解还不足。个性并不意味着装束上的怪异、语言上的另类，更不代表去做一些无聊的、毫无意义的事，这些理解都过于肤浅，只会让自己更像别人眼中的一个小丑。个性的展现其实是一种内在的表达，是精神上的自我不同于别人的表现。通过它，我们会看到一个人的品质以及修养。在当今社会，保持高雅的心灵，谦逊、朴实的外在行为，也是一种值得倡导的个性。当我们自以为垃圾潇洒的随手一扔是一种个性，我们会发现这样的人比比皆是，而那些随手拾起一片废纸的人才是真正有个性的人，却与那些低俗的、追求外表个性的人一同被称为“屌丝”，这也许是现代社会最大的悲哀。

班里总有几个爱唱歌的男生(当然也包括我)，无论流行通俗，还是古典美声，常常会在放学路上高歌。在默契的配合以及

每个人尽心的演唱中，不知有旋律在我脑海中回荡，我能感到一股源自心底的力量，同时也沉浸于团结带来的愉悦之中。这样突兀的一群人难免会招来各种各样的目光，但是我相信，在放学这一轻松的时刻，每个人都应该得到快乐，而且我们营造出来的这种氛围不仅让我们放松，也会带给身边的人一种清新，同时让更多的人敢于展现阳光自我。这何尝不是一种个性的共鸣？

个性，需要阳光。只有阳光才能让她绽放出美丽的色彩！